
アンケート回答数（設問によっては無回答もあり）

①　2022年度1年生 対象者 102 回答： 97 回答率
②　2022年度2年生 対象者 89 回答： 79 回答率
③　2022年度3年生 対象者 97 回答： 79 回答率

2022年度　学生実態調査アンケート実施結果　【2022年12月/2023年1月実施  ：全学年 共通項目】
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とてもあてはまる あてはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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とてもあてはまる あてはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

34.0%

13.0%

34.2%

55.7%

53.2%

40.5%

10.3%

29.9%
21.5%

0.0% 3.9% 3.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1年 2年 3年

授業では必ずノートを取っている
とてもあてはまる あてはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

12.4% 10.4%
20.5%

44.3% 51.9%
46.2%

30.9%
33.8% 25.6%

12.4%
3.9% 7.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1年 2年 3年

授業に関係ないことも興味のあることは自分で調べている
とてもあてはまる あてはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

6.2% 9.1% 8.9%

13.4%
18.2% 20.3%

38.1%

40.3% 34.2%

42.3%
32.5% 36.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1年 2年 3年

読書をしている
とてもあてはまる あてはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

1.0% 1.3% 2.5%
2.1% 5.2% 5.1%
12.4%

20.8% 19.0%

84.5%
72.7% 73.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1年 2年 3年

新聞をよく読んでいる
とてもあてはまる あてはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない

42.3%
33.8% 30.4%

51.5%
59.7% 60.8%

6.2%
6.5% 7.6%

0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1年 2年 3年

もっと勉強に力を入れたい
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51.9%

1年 2年 3年

住まいの状況

自宅 一人暮らし

27.8%

31.6%

50.6%

10.3%

11.4%

8.4%

17.5%

24.1%

14.5%

29.9%

22.8%

19.3%

14.4%

10.1%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年

2年

3年

1年 2年 3年

30分以内 27.8% 31.6% 50.6%

1時間以内 10.3% 11.4% 8.4%

1時間半以内 17.5% 24.1% 14.5%

2時間以内 29.9% 22.8% 19.3%

2時間以上 14.4% 10.1% 7.2%

通学時間 30分以内 1時間以内 1時間半以内 2時間以内 2時間以上

23.7%

23.1%

30.4%

11.3%

17.9%

17.7%

48.5%

34.6%

24.1%

16.5%

24.4%

26.6% 1.3%

1

年

2

年

3

年

アルバイト状況

全くしていない 長期休暇・1～2回/月 1～2回/週 3～5回/週 週5日以上
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奨学金の受給状況

利用している 利用していない
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一人暮らしの1ヶ月あたりの食費【1～3年】

～5千円 ～1万円 ～1.5万円 ～2万円 ～2.5万円 ～3万円 ～3.5万円 ～4万円 4万円以上

仕送りなし
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2万円以下
11%

4万円以下
39%

6万円以下
34%

8万円以下
6%

8万円以上
3%

一人暮らしの仕送り【1～3年】
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アルバイトに力を入れたい
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28.6%

24.1%
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18.5% 41.3% 29.3% 7.6% 3.3%

0.0%

一人暮らしの家賃【1～3年】
4万円以下 5万円以下 6万円以下 7万円以下 8万円以下 8万円以上
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【実際に取り組んでいること】
他の人の意見、考えを否定せずに受け止める

【実際に取り組んでいること】
エコバックの利用（4）
プラスチック削減
環境を良くするように心がけている
二酸化炭素削減、リサイクルなど
食べれる分だけ食材を買う
ゴミの分別
再利用をしたり、ゴミを分別を取り組んでいる。
平日は毎日20：30まで、休日も大学で勉強して、家でエアコンを使う時間を極力減らしている。
物をあまり買わない
ボーイスカウトでリサイクル
プラスチックストローを使わない。
メイクと洗顔に使うティッシュペーパーは1枚と決めている
ペットボトルなどの再利用や無駄な買い物やゴミを出さないようにする。節電等
水筒を持ち歩いている。
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「ダイバーシティ」を知っていますか？ 実際に取り組んでいる 内容まで知っている 聞いたことはある 知らない
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「SDGｓ」を知っていますか？ 実際に取り組んでいる 内容まで知っている 聞いたことはある 知らない
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